FICHE 4:RACINE CARREE —-CALCUL LITTERAL

Pour les exercices 1, 2, 3, 4 et 7, calculer Igsassions et les mettre sous la forme la plus sifafest-a-dire
un nombre entier owngb ou a + h/c) :

EXERCICE 1
A=(2f3-7

B=(V2+)(2+3
C=(5+2)(1 ++/5)
D=(\2+1)(2-3

EXERCICE 2
A=32(2+1)
B=(2/5+2)(1-3/5)
C=73(3-5/3)

EXERCICE 3
A= (o)
5= (23 +3/5)
c=(57-3P)

EXERCICE 7

A=5\3x (/3 -4/5)
B=(/5+3/2x(/2+9)

EXERCICE 4

Soit A =2 +\/15 et B = 2 4[15.

Calculer A2, B2 puis AB.

EXERCICE 5
Que peut-on dire de ce tableau ? EXERCICE 8
\/§+\/§ 10+4/6 A:g+5:(1—%)
/32 2
B= (4+\5)(4—\5)
EXERCICE 6 C= 2/45 +1/81-3/20 + 2

Un carré a pour c6tg3 + 3 cm. Un rectangle a

pour cotés/2 cm et/72 + 3/6 cm.

Quelle figure a la plus grande aire ?

Comparer les nombres A, B et C.
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